Вариант 1


Мониторинг учебных достижений учащихся

Предмет МАТЕМАТИКА

9 класс

Школа____________________________________________________________Класс_____________________________________________________________

Фамилия, имя_____________________________________________________

Инструкция по выполнению 

        На выполнение работы по математике даётся на 45 минут. Работа содержит 10 заданий.

Часть I содержит 7 заданий базового уровня (уровня минимальных требований) с записью  ответа.

Часть II содержит 3 задания с развернутым ответом.

        При выполнении работы не разрешается пользоваться учебником, рабочими тетрадями, справочниками.

        При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.

       Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускай задание, которое не удается выполнить сразу, и переходи к следующему. Если останется время, вернись к выполнению пропущенных заданий. Постарайся выполнить как можно больше заданий.

Желаем успеха!

Вариант 1

Часть 1.

1.  Разложите на множители х2-5х +6.

Ответ: __________________

2. Найдите значение выражения [image: image2.png]¥32-30,027—-1



 .

Ответ: ___________________
3. Решите уравнение х3-4х=0.

Ответ: ____________________
4. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

ГРАФИКИ:
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 ФОРМУЛЫ:

1)   y= x² +2        2) y= 0,5x        

3) y= − 6/x           4)y=− 0,5x 

[image: image11.png]


Ответ: ____________________ 

5. На рисунке изображен график квадратичной функции y=f(x).

Какие из следующих утверждений о данной функции верны?

Запишите их номера.

1) Функция убывает на промежутке  [0;+∞).
2) у = 6–наибольшее значение функции.
3) f(0) =f(4).
Ответ:___________________
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6. Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке. 

Ответ: ___________________

7. Укажите номера верных утверждений.

1) Если два угла треугольника равны 36о и 64о, то третий угол равен 100о.

2) Площадь ромба равна произведению двух его смежных сторон на синус угла между ними.

3) В тупоугольном треугольнике все углы тупые.

4) В любом параллелограмме диагонали точкой пересечения делятся пополам.

Ответ: ___________________
Часть 2

8. Решите неравенство: х2-8х+15≥0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9. Решите уравнение:   [image: image4.png]10y
S22
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10.  В трапеции ABCD, основания которой равны 5 и 8 см, MN – средняя линия. 

Отрезок  BE  параллелен стороне CD. Найдите длину отрезка MK.
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